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平成２９年宇治田原町全員協議会 

平成２９年３月３日 

午 後 1 時 開 議 

議 事 日 程 

 日程第１  城南衛生管理組合議会議員報告 

 日程第２  京都府後期高齢者医療広域連合議会議員報告 

 日程第３  京都地方税機構議会議員報告 

 日程第４  その他 

 

１．出 席 議 員 

      議 長    １２番  田 中   修  議員 

      副議長     １番  谷 口 重 和  議員 

              ２番  松 本 健 治  議員 

              ３番  垣 内 秋 弘  議員 

              ４番  馬 場   哉  議員 

              ５番  浅 田 晃 弘  議員 

              ６番  原 田 周 一  議員 

              ７番  山 本   精  議員 

              ８番  藤 本 英 樹  議員 

              ９番  山 内 実貴子  議員 

             １０番  今 西 久美子  議員 

             １１番  谷 口   整  議員 

 

１．欠 席 議 員     なし 

 

１．宇治田原町議会全員協議会規程第５条の規定により会議事件の説明のため出席を求め

るものは次のとおりである。 

町 長 西 谷 信 夫 君 

副 町 長 田 中 雅 和 君 

教 育 長 増 田 千 秋 君 

総 務 部 長 久野村  観  光  君 
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健 康 福 祉 部 長 光 嶋  隆 君 

建 設 事 業 部 長 野 田 泰 生 君 

教 育 部 長 黒 川  剛 君 

企 画 財 政 課 長 奥 谷  明 君 

企画財政課課長補佐 矢 野 里 志 君 

 

１．職務のため出席した事務局職員は次のとおりである。 

事 務 局 長 村 山 和 弘 君 

庶 務 係 長 岡 﨑 貴 子 君 

────────────────────────────────────────── 
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開  会   午後１時００分 

○議長（田中 修） それでは、引き続いて全員協議会を開きます。 

  日程第１、城南衛生管理組合議会議員の報告をお願いします。馬場議員、どうぞ。 

○議員（馬場 哉） 城南衛生管理組合議会報告をさせていただきます。 

  藤本英樹議員と馬場哉、私のほうが城南衛生管理組合議会のほうに出向いております。 

  資料と報告書をここにおつけしておりますので、目で追っていただければと思います。 

  平成２８年の１１月１８日には議会運営委員会がございました。藤本議員が出席をし

ております。 

  １１月２５日には１０月定例会の閉会日でございました。藤本英樹議員と馬場哉と

２名が出席をしております。定例会では、議案第９号が認定、第１０号が可決となりま

した。 

  １２月２６日、新人議員研修がエコ・ポート長谷山でございました。藤本英樹議員、

馬場、２名出席をしております。 

  平成２９年２月３日、議会運営委員会、藤本英樹議員が出席をしております。 

  ２月７日、８日、常任委員会合同視察、藤本議員、馬場哉、２名で山口県山陽小野田

市、山口県防府市に視察研修に行ってまいりました。 

  続きまして、２月１４日、総務常任委員会、馬場哉、出席をしております。 

  廃棄物処理常任委員会、藤本英樹議員が出席をしております。新折居清掃工場の建設

工事現場等見学を行いました。 

  ２月１５日、２月定例会の開会日でございました。藤本英樹議員、馬場哉、両２名で

出席をしております。議案につきましては、議案第１号、議案第２号、議案第３号、議

案第４号が可決されました。第５号については、城南衛生管理予算委員会に付託をされ

ております。 

  ２月２２日、予算特別委員会、私のほうが出席をさせていただきました。議案第５号、

平成２９年度城南衛生管理組合一般会計予算について審査を行い、予算総額７５億

８，９８０万７，０００円、全員賛成で可決すべきと決定をされております。 

  次回、３月２８日が２月定例会の閉会日の予定となっております。 

  それから、もうあと一つ、資料を城南衛生管理組合の事務局にお願いをいたしまして、

資料をつけさせていただいております。 

  城南衛生管理組合のリサイクルセンター長谷山における人身事故について、御報告を

いたします。 
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  平成２９年の１月９日、１０時２５分ごろ、リサイクルセンター長谷山において極東

サービスエンジニアリング社員がプラスチック包装容器梱包機で作業中、機械に挟まれ

て右腕を切断された労災事故が発生をいたしました。 

  内容をここにずっと書いてあるんですけれども、それ以降の城南衛生管理組合等々の

対応について説明のところをさせてもらうほうがいいと思いますので、その方向で進め

させてもらいます。 

  最後に写真があるページがございますけれども、この大きいほうの写真で、ここが機

械の点検口なんですけれども、当初、上にスライドする透明の板が機械に設置されてお

りました。その従業員の方は、ここに詰まっているごみをとろうと、機械を停止せずに

この透明の板を上へスライドされて、手を入れて機械に挟まれて右腕を切断されたとい

うことになります。その方自身が緊急停止ボタンを押され、上司に報告をしてドクター

ヘリで緊急搬送されて、現在は病院等々で縫合手術が終わりましたけれども、まだ聞き

取り調査等々は本人の心理的な不安定さもあり、現状はできていないそうですけれども、

城南衛生管理組合の担当者、また労働基準監督署、それから保健所等々の聞き取りは

徐々に行われているということです。 

  城南衛生管理組合としましては、今後の事故防止に十分配慮するとともに、この透明

のふたは、現在は工具を使用しないとあけ閉めできないように設置をされているという

報告がございました。 

  その管理組合の各工場等の中にはこういう点検口が百何カ所ございまして、その百何

カ所の総点検を現在行われております。労働基準監督署のほうから、この点検口等々で

ふたをあける、またそういう行動を起こした場合に機械が自動的に停止するように機械

の装置等々を検討しなさいという指導をいただいておりますので、それについて現在は

検討をされている状況でございます。 

  以上が、大体この人身事故についての報告になりますけれども、何か御質問等があり

ましたら、お聞かせいただければと思います。 

○議長（田中 修） ただいま、説明をいただきましたけれども、何かございませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（田中 修） ないようでございますので、次に移ります。 

  日程第２、京都府後期高齢者医療広域連合議会議員報告、これは浅田議員、よろしく

お願いします。浅田議員。 

○議員（浅田晃弘） 京都府後期高齢者医療広域連合議会の報告をさせていただきます。 
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  平成２９年度第１回定例会の概要でございますけれども、２月１０日に平成２９年度

第１回定例会が出席議員２６人で開催されました。 

  議決結果については、次のとおりです。読み上げさせていただきます。 

  議員提出議案、発議第１号、後期高齢者医療保険料「特例軽減の廃止」の中止を求め

る意見書について、これは否決されております。 

  続きまして、広域連合長提出議案でございます。もう名称が長いので省かせていただ

きまして、第１号から第７号まで全て可決ということで閉会されておりますので、報告

いたします。 

  以上でございます。 

○議長（田中 修） ただいまの説明につきまして、何かございませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（田中 修） ないようでございますので、次に移ります。 

  日程第３、京都地方税機構議会議員の報告、原田議員、よろしくお願いします。原田

議員。 

○議員（原田周一） 私がなりました１１月３０日、それまでは今西議員がされていたん

ですが、報告は既に終わっていますから私になってから、１１月３０日に地方税機構の

業務執行報告会、これ南部のブロック１２市町村なんですけれども、府立の城南勤労者

福祉会館で行われました。出席議員は１４名です。 

  それで、主な内容としては、この２番目の自動車関係税の課税事務に対する共同化に

ついてというあれで、１２月議会、本町でもここの部分は可決されたやつなんですけれ

ども、それを今後行っていきますよというような報告があったということです。 

  それから、あとは内容的にはここに書かれている１から４までのような内容です。 

  それから、２月２６日の日曜日、京都府庁の旧議場におきまして、定例会が開催され

ました。議案としては一般予算、補正予算というような感じでございます。１から５ま

での議案が一応提出され、全員、それから賛成ということで一応可決されております。 

  それから、この３番目の機構第２次広域計画変更、これは要は軽自動車に係る仕事、

業務量をふやすと、それで広域と言っていますけれども、その業務がふえたということ

で、ここの条例改正みたいな、機構のほうのをやったということです。 

  以上です。 

○議長（田中 修） ただいまの説明につきまして、何かございましたらお聞きいたした

いと思います。 
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（「なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（田中 修） ないようでございますので、次にいきます。 

  日程第４、その他、何かございませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（田中 修） 当局側、何かございませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（田中 修） ないようでございますので、これで全員協議会を終わります。 

  なお、最終日の３月２９日においても、全員協議会を予定しておりまして、町当局よ

り行政諸報告等について報告を願うことといたしておりますので、調整のほうよろしく

お願いいたしておきます。 

  本日は大変ご苦労さまでございました。ありがとうございました。 

閉  会   午後１時１３分 
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